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数学试卷
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

-300°化为弧度是(    )
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2. 已知点
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在第三象限,则角
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的终边在(  )
A.第一象限   B.第二象限    C.第三象限     D.第四象限
3. 下列角的终边位于第四象限的是(   )
A.420°
B.860°
C.1 060°
D.1 260°
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5. 在直径为4cm的圆中，36°圆心角所对的弧长为（   ）
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6. 已知角α的终边经过点
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7.已知函数
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的最小正周期为
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，则该函数图像(    )
A.关于点
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B.关于直线
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C.关于点
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                 D.关于直线
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8.下列四个函数中，既是
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为周期的偶函数的是（   ）
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9.函数
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的部分图像如图所示，则它的解析式是(   )
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10. 为了得到函数
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的图像,只需把函数
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的图像(   )
A.向左平移
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B.向右平移
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C.向左平移
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个长度单位
D.向右平移
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11. 函数
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的单调递增区间是(   )
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12. 将函数
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的图像向右平移
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mm

>

个单位长度，再将图像上各点的横坐标伸长到原来的6倍（纵坐标不变），得到函数
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的图像，若
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为奇函数，则m的最小值为(   )
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二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上)

13. 已知
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14. 函数
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的图像的定义域为_______________
15. 已知
[image: image61.wmf]π

1

sin

33

a

æö

+=

ç÷

èø

,则
[image: image62.wmf]5

π

cos

6

a

æö

+=

ç÷

èø

______________ 
16. 下列说法中，所有正确说法的序号是______．

①终边落在y轴上的角的集合是
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②函数
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[image: image65.wmf]3

π

(,0)

4

；

③函数
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④已知
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三、解答题(本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)

17．(本小题满分10分) 

（1）化简：
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(本小题满分12分) 

已知角
[image: image73.wmf]a

的终边在函数
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的图像上，求
[image: image75.wmf]sin,cos
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的值
19.(本小题满分12分) 

函数
[image: image76.wmf]()Asin()(A0,0,)
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在一个周期内，当
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时，
[image: image78.wmf]y

取最小值1，当
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取最大值3
求
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的解析式.
求
[image: image82.wmf]()

fx

在区间
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20．(本小题满分12分) 

已知函数
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的一个对称中心为
[image: image85.wmf]5
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，其图像上相邻两个最高点间的距离为
[image: image86.wmf]π

.
(1)求函数
[image: image87.wmf]()

fx

的解析式;
(2)用“五点作图法”在给定的坐标系中作出函数
[image: image88.wmf]()

fx

在一个周期内的图像,并写出函数
[image: image89.wmf]()

fx

的单调递减区间.
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 21．(本小题满分12分)

健康成年人的收缩压和舒张压一般为120~140mmHg和60~90mmHg.心脏跳动时，血压在增加或减小.血压的最大值、最小值分别称为收缩压和舒张压，血压计上的读数就是收缩压和舒张压，读数120/80mmHg为标准值.
设某人的血压满足函数式
[image: image91.wmf]()11525sin(160

π

)

ptt
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，其中
[image: image92.wmf]()

pt

为血压（mmHg），t为时间（min），试回答下列问题：
（1）求函数
[image: image93.wmf]()

pt

的最小正周期；
（2）求此人每分钟心跳的次数；
（3）求出此人的血压和血压计上的读数，并与正常值比较. 
22.(本小题满分12分)如图所示，摩天轮的半径为40m，点O距地面的高度为50m，摩天轮做匀速转动，每3min转一圈，摩天轮上的点P的起始位置在最低点处.
（1）试确定在时刻t min时，点P距离地面的高度.
（2）在摩天轮转动的一圈内，有多长时间点P距离地面超过70m？
[image: image94.png]



答案
一．选择题
-5 BBCDB     6--10  CADBB   11--12  CA
二．填空题
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三．计算题
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19.（1）
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20.(1)因为
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的图像上相邻两个最高点的距离为
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(2)由“五点作图法”找出函数
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在一个周期内的五个关键点,如表所示.
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21.（1）最小正周期
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次/min.所以此人每分钟心跳的次数为80次.
（3）
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.即收缩压为140mmHg，舒张压为90mmHg，比正常值高.
22.（1）以中心O为坐标原点建立如图所示的坐标系，设t min时P距地面的高度为y m，依题意得
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因此，摩天轮转动的一圈内，共有1min点P距离地面超过70m.
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